

Corrección de error del Boletín núm. 341, de 25.05.2022

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 341, de fecha 25 de mayo de 2022, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 18341, en el apartado de **2. PROPOSICIONES DE LEY.**

Donde dice:

“2. PROPOSICIONES DE LEY.

- | | |
|--|-------|
| - De tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Toma en consideración | 18361 |
| - De tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Aprobación por el Pleno de la tramitación directa y en lectura única | 18362 |
| - De tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Aprobación por el Pleno” | 18363 |

Debe decir:

“2. PROPOSICIONES DE LEY.

- | | |
|---|-------|
| - De modificación de la Ley de Cantabria 9/1992, de 18 de diciembre, de tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Toma en consideración | 18361 |
| - De modificación de la Ley de Cantabria 9/1992, de 18 de diciembre, de tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Aprobación por el Pleno de la tramitación directa y en lectura única | 18362 |
| - De modificación de la Ley de Cantabria 9/1992, de 18 de diciembre, de tasas y precios públicos de la Diputación Regional de Cantabria. [10L/2000-0014]
Aprobación por el Pleno” | 18363 |